

人力资源和社会保障部详解稳就业系列政策

不裁员少裁员可返还50%失业保险费

—3版

我省新出台道路交通事故社会救助基金管理办法
陷入特殊困难家庭的受害人将获救助

—3版

我省出新规严管幼儿园收费
不得跨学期预收保教费、住宿费

—3版

了不得！吕梁这群小姑娘勇夺两枚全国啦啦操联赛金牌

本报讯（记者 曹永亮）日前，在刚刚闭幕的2018-2019年全国啦啦操联赛清华大学、中国石油大学（北京）站中小学组比赛上，吕梁市啦啦操委员会派出的16名野兔啦啦队精英运动员惊艳四座，勇夺社会俱乐部甲组花球啦啦操自选、花球啦啦操（大课间）自选冠军，并获得代表中国参加2018-2019年国际啦啦操赛事资格。

据悉，本届大赛参赛规模达到190多支队伍，5000余运动员参赛。

对于大多数人来讲，啦啦操是一项陌生的运动。20世纪80年代初，啦啦操开始向全世界传播，在短时期内得到了世界各国青少年和大学生们的青睐。啦啦操在我国是一个新兴的体育项目，1998年进入我国。2000年后，日本、美国啦啦操专家陆续应邀来我国讲学，进一步推动了我国啦啦操运动的开展。2001年，第一届啦啦操世界锦标赛的成功举办使啦啦操项目成为一项世界性体育运动。2008年，国家体育总局体操运动管理中心把啦啦操比赛从技巧项目中独立出来，并成功举办了首届全国啦啦操锦标赛。

因其是一项充满阳光、时尚和团队精神的大众体育运动，在我国大中小学中受到青少年前所未有的追捧。2009年，国家体育总局正式批准开展全国啦啦操联赛官方赛事，三年来，在国家体育总局体操运动管理中心的精心组织下，在教育部大中小学体育协会和中国教育报刊社的倾力支持下，发展迅速。分站赛遍及全国20余个大中城市，有超过200所国内高校和逾2000所中小学、社会俱乐部的热情参与。

随着啦啦操在我国快速的发展，越来越多的高校将啦啦操列入艺考项目。各大高校已经开始招收啦啦操特长生，其中不乏有清华、北大等名牌大学。

吕梁市啦啦操委员会成立于2018年5月，由国家体育总局体操管理中心郭振明主任亲自授牌，由全国啦啦操委员会直属管理。其主要职能是致力于面向全市推广啦啦操项目，培养啦啦操精英队伍，为国家体育总局体操管理中心主办的各项啦啦操全国赛事备战。

目前，吕梁市啦啦操委员会共有100多名学员，6名专业教练，两名国家一级教练员裁判员，4名国家二级啦啦操教练员裁判员，其中两名体育硕士，两名专业幼教，两名专业技巧老师。尤其值得一提的是该委员会主任任夏尔，离石人，硕士研究生，中国啦啦操金牌导师，国家一级啦啦操教练员、裁判员，2014年代表国家队赴法参加欧洲公开赛，2011-2018年多次获得全国啦啦操联赛冠军赛精英赛冠军，多次执裁全国啦啦操大赛，具有丰富的比赛经验和执教经验。

本次吕梁市啦啦操委员会派出的参赛队伍出人意料地收获两枚全国冠军，令吕梁市啦啦操委员会名声大噪，成为吕梁对外宣传的一张新名片。



花球自选项目比赛花絮



花球自选项目颁奖现场



花球自选（大课间）项目比赛现场

深入开展“扫黑除恶”专项斗争 扎实推进平安和谐吕梁建设